



Сотрудниками Следственного управления по Ленинградской области проведено профориентационное занятие с кадетами Санкт-Петербургского кадетского корпуса СК России



Следователи продолжают цикл профориентационных занятий с кадетами Санкт-Петербургского кадетского корпуса СК России.

Старший следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления Хаджиев Арсений Акбашевич провел учебное занятие в Санкт-Петербургском кадетском корпусе СК России на темы: «Общие положения криминалистической техники», «Трасология. Дактилоскопия».



Кадеты познакомились с одним из разделов криминалистики – дактилоскопией, позволяющем идентифицировать личность человека по папиллярным узорам рук. Ребята узнали о типах и видах папиллярных узоров, а также о способах обнаружения, выявления, фиксации и изъятия следов рук.

Занятие прошло в активной форме, кадеты с интересом задавали вопросы и получали на них ответы.

Изображения



26 Января 2023

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1760931>